

Odbor za dodjelu Nagrade
Hrvatskog geografskog društva

Zagreb, 5. prosinca 2023.

predmet:

Dodjela *Nagrade Hrvatskog geografskog društva*
Valentini Tomac, sveučilišnoj magistri edukacije geografije,
u kategoriji *nagrada za poučavanje geografije*

U kategoriji *nagrada za poučavanje geografije* Nagrada se dodjeljuje za istaknuti rad u nastavi geografije u osnovnoškolskom, srednjoškolskom ili visokoškolskom obrazovanju ili u drugim oblicima poučavanja geografije prema zapaženim rezultatima u teorijskom ili praktičnom radu.

Odbor za dodjelu Nagrade Hrvatskog geografskog društva, prema *Pravilniku o dodjeli Nagrade Hrvatskog geografskog društva*, i prema postupku u skladu s člankom 4, *Nagradu Hrvatskog geografskog društva* u 2023. godini u kategoriji *nagrada za poučavanje geografije* dodjeljuje Valentini Tomac, sveučilišnoj magistri edukacije geografije, uz sljedeće

obrazloženje:

Valentina Tomac, nastavnica geografije u Srednjoj školi Delnice, tijekom deset godina ostvarila je vrlo zapažene rezultate u nastavnome i izvannastavnome radu, posebice na natjecanjima iz geografije na županijskoj i državnoj razini kao i u brojnim projektima Škole. Za postignuća u radu 2022. godine unaprijeđena je u zvanje profesor mentor. Po završetku studija kolegica Tomac zaposlila se u Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko, zatim u Tehničkoj školi za strojarstvo i brodogradnju Rijeka i Srednjoj školi Delnice od 2013. godine. Normu je dopunjavala radom u Srednjoj školi Vladimira Nazora Čabar, Osnovnoj školi Frana Krste Frankopana Brod na Kupi i Osnovnoj školi Rudolfa Strohala Lokve.

Kolegica Tomac potiče učenike škola u kojima radi na dodatni rad i provjeru stečenih kompetencija na županijskoj i državnoj razini. Od 2018. do 2023. godine na županijskim natjecanjima iz geografije

u Primorsko-goranskoj županiji mentorirala je 26 učenika koji su ostvarili zapažene rezultate. Izdvajamo šest prvih, tri druga i tri treća mjesta. Od 2020. godine učenici pod njenim mentorstvom kontinuirano sudjeluju na državnim natjecanjima iz geografije. Od sedmero sudionika izdvajaju se postignućima učenici koji su osvojili drugo i četvrto mjesto. Uz natjecanje iz geografije, kolegica motivira i uključuje učenike i u druge aktivnosti kojima promovira geografska znanja i vještine. Od 2019. godine kontinuirano sudjeluje s učenicima na državnom natjecanju Opisujemo sustave. Na tom je natjecanju sudjelovalo desetero učenika pod mentorstvom kolegice Tomac i osvojili su četiri prva, jedno drugo i jedno treće mjesto. Sudjelovala je s učenicima i na Nacionalnoj kviz ligi srednjih škola. U prijedlogu Srednje škole Delnice za dodjelu ove nagrade, posebno je naglašen doprinos kolegice Tomac afirmaciji škole u projektnoj nastavi. Od brojnih projekata u kojima je sudjelovala izdvajaju Projekt Procesus Montanus, zatim projekt Malo pridonosim, puno dobivam i projekt GDi for Education 2023. Kolegica je koordinator Erasmus+ projekta „P.S. Pokreni solidarnost“, položila je tečaj za dobivanje *Brights certifikata* – Jačanje obrazovanja za globalno građanstvo digitalnim pripovijedanjem i uključena je u više aktivnosti NCVVO-a, AZOO-a, HGD-a i ŽSV-a. Ocjenjivala je ispite državne mature, održala predavanja na županijskim stručnim vijećima, objavila primjere dobre prakse na Loomenu i Edutoriju i primjere pisanih provjera znanja. Škola se posebno ponosi činjenicom da je jedan od sudionika državnoga natjecanja iz geografije upisao studij na Geografskom odsjeku Sveučilišta u Zagrebu Prirodoslovno-matematičkog fakulteta.

Dosadašnjim nastavnim i izvannastavnim radom kolegica Valentina Tomac pridonijela je prepoznatljivosti škola u kojima radi na regionalnoj i nacionalnoj razini kao i unaprjeđenju nastave geografije u posebno izazovnom okružju, s malim brojem učenika u razrednim odjelima, i otežanim uvjetima nastavnoga i izvannastavnoga rada na više lokacija. Stoga joj Odbor za dodjelu Nagrade sa zadovoljstvom dodjeljuje *Nagradu Hrvatskoga geografskog društva za poučavanje geografije*.